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Résultats de la première campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS D’ANGLAIS  

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

MARS 
Mardi 25 mars :  

- Validation du questionnaire au 
CEVU 

- Recueil des accords des 
enseignants pour la mise en place de 
l’évaluation 

AVRIL 
 

Jeudi 10 avril :  

 

- Lancement de l'évaluation  

MAI 
 

Mardi 6 mai : 

 

CLOTURE DE L'EVALUATION 

L’Université a souhaité procéder à l’évaluation des enseignements de travaux dirigés d’anglais de la première année de 

licence au master 1, comme cela se fait actuellement pour les enseignements de travaux dirigés des différentes disciplines. 

La campagne d’évaluation a eu lieu au second semestre du 10 avril au 6 mai 2014. Le nombre d’étudiants concernés ce 

semestre est de 6819. 2748 étudiants ont répondu au questionnaire soit un taux de retour global (tous niveaux et toutes 

filières) de 40,3%.     

 

Taux de retour au questionnaire d’évaluation des 

enseignements d’anglais par niveau 

L1 L2 L3 M1 

38,5% 41,2% 43,4% 38,9% 
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Résultats de la première campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS D’ANGLAIS  

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

19,0% 
10,6% 14,3% 15,3% 

62,6% 79,3% 77,4% 71,9% 

18,4% 
10,1% 8,4% 12,8% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2 L3 M1

Est trop faible par rapport à votre niveau Correspond à votre niveau Est trop élevé par rapport à votre niveau

Selon vous, le niveau proposé en travaux dirigés 

56,8% 

33,5% 38,9% 

18,9% 

24,7% 19,4% 

24,3% 
41,8% 41,7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L2 L3 M1

Oui Partiellement Non

Considérez-vous que le niveau en TD cette année a évolué par rapport à votre enseignement en anglais des années précédentes ? 
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Résultats de la première campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS D’ANGLAIS  

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

29,5% 

41,6% 

28,9% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1

Oui Partiellement Non

Estimez-vous que le travail proposé vous a permis de  

consolider vos acquis en langue étrangère ?   

46,8% 43% 48,2% 

30,9% 
31,8% 26,6% 

22,3% 25,2% 25,2% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L2 L3 M1

Oui Partiellement Non

Estimez-vous que les enseignements proposés en TD vous ont permis  

de progresser dans la maîtrise de la langue propre à votre domaine de spécialité ?  

(droit, science politique, économie, gestion, ...) 

 

26,8% 30,3% 27,1% 29,5% 

41,4% 41,2% 40,1% 37,0% 

22,2% 20,5% 23,7% 20,7% 

9,6% 8% 9,1% 12,8% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2 L3 M1

Moins d’une ½ h Moins de 2h Entre 2h et 5h Plus de 5h

Combien de temps par semaine consacrez-vous (lecture, écoute, échanges) à la pratique de l’anglais (hors TD et préparation TD) ? 
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Résultats de la première campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS D’ANGLAIS  

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

46,5% 45,1% 41,9% 
49,5% 

35% 33,3% 33,9% 
26,5% 

18,6% 21,6% 24,2% 24% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2 L3 M1

Oui Partiellement Non

Les exercices proposés dans le cadre des TD vous semblent-ils adaptés ?  

44,6% 42,6% 41,7% 44,2% 

34,7% 35% 34,8% 
36,5% 

8,2% 14,7% 11,4% 3,7% 

12,5% 7,7% 12% 15,6% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2 L3 M1

Oui, parfaitement Oui, partiellement Non, elle est trop lourde Non, elle est trop légère

La charge de travail vous parait-elle adaptée ? 
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Résultats de la première campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS D’ANGLAIS  

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

61,4% 65,6% 62,6% 61,2% 

21,2% 18,0% 19,9% 18,9% 

17,3% 16,4% 17,5% 19,9% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2 L3 M1

Oui Partiellement Non

Selon vous, les modalités de contrôle des connaissances sont-elles adaptées ?  

40,9% 40,3% 44% 42,8% 

42,1% 41,5% 34,9% 35,1% 

17% 18,2% 21,1% 22% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2 L3 M1

Oui Partiellement Non

Dans l’ensemble, diriez-vous que vos attentes ont été satisfaites ?  
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Résultats de la campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS DE TRAVAUX DIRIGÉS 

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

La campagne d’évaluation 2013-2014 des enseignements de travaux dirigés et des formations s'est déroulée du 4 décembre 

au 31 décembre 2013 pour le premier semestre, et du 7 avril au 6 mai 2014 pour le second semestre. Les étudiants sont 

interrogés une fois dans l’année. Le questionnaire a été adressé aux étudiants de L3 et M1 au premier semestre, et au 

second semestre pour les étudiants de L1 et L2. Le questionnaire a également été envoyé en fin d’année aux étudiants de 

Master 2.    

 

Au total, sur l’ensemble des deux semestres, 93 matières ont été évaluées et 69 enseignants de la licence 1 au master 1 se 

sont portés volontaires pour la mise en place de l’évaluation au sein de leurs enseignements. 54 enseignants de Master 2 

ont accepté la mise en place de l’évaluation.  

 

Le taux de retour global des étudiants pour le premier semestre est de 42,3%, il est de 40,6 % pour le second semestre et 

de 55,8 % pour les formations de M2.  

 

SEMESTRE 1  

Taux de retour 

Licence 3  42,7% 

Master 1 42,1% 

SEMESTRE 2 

Taux de retour 

Licence 1  40 % 

Licence 2 41,3% 
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Résultats de la campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS DE TRAVAUX DIRIGÉS 

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

60,5% 64,0% 

19,9% 
20,8% 

10,8% 8,7% 
8,9% 6,6% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L3 M1

Toujours Souvent Très peu Jamais

Suivez-vous le cours magistral? 

77,5% 76,2% 

5,7% 
16,8% 

16,9% 
7,0% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L3 M1
Oui Partiellement Non

Le TD vous semble-t-il intéressant ? 

43,70% 44,2% 

36,20% 35,1% 

18,70% 18,1% 

1,30% 2,7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L3 M1

Oui, parfaitement Oui, partiellement Non, elle est trop lourde Non, elle est trop légère

La charge de travail exigée pour la préparation des TD est-elle adaptée ? 

Semestre 1 -  Licence 3  &  Master 1 
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Résultats de la campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS DE TRAVAUX DIRIGÉS 
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64,5% 61,9% 

24,1% 29,0% 

7,7% 6,6% 
3,7% 2,5% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L3 M1

Oui Partiellement Non Sans objet

Les documents distribués en TD vous ont-ils aidé à mieux comprendre  

la matière? 

65,3% 66,0% 

25,3% 25,7% 

9,4% 8,3% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L3 M1

Oui Partiellement Non

Les modalités du contrôle continu sont-elles appropriées? 

Semestre 1 -  Licence 3  &  Master 1 
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Résultats de la campagne d’évaluation par les étudiants des ENSEIGNEMENTS DE TRAVAUX DIRIGÉS 
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31,3% 30,5% 

49,2% 51,3% 

15,0% 16,1% 
4,4% 2,2% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L3 M1

Très satisfaisante Satisfaisante Insuffisante Sans objet

Comment jugez-vous la complémentarité cours/TD ? 

76,3% 73% 

23,7% 27% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L3 M1
Oui Non

Souhaitez-vous que le cours correspondant au TD soit diffusé sous forme de podcast? 

Semestre 1 -  Licence 3  &  Master 1 
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Semestre 2 -  Licence 1  &  Licence 2 

55,3% 50,9% 

23,9% 
18,8% 

12,8% 
14,8% 

8,0% 
15,4% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2

Toujours Souvent Très peu Jamais

Suivez-vous le cours magistral? 

75,8% 
68,8% 

17,9% 
20,3% 

6,3% 10,9% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2

Oui Partiellement Non

Le TD vous semble-t-il intéressant ? 
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Semestre 2 -  Licence 1  &  Licence 2 

38,1% 43,2% 

38,7% 34,2% 

19,5% 18,5% 

3,6% 4,1% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2

Oui, parfaitement Oui, partiellement Non, elle est trop lourde Non, elle est trop légère

La charge de travail exigée pour la préparation des TD est-elle adaptée ? 

58,4% 57,5% 

29,7% 27,8% 

9,4% 12,6% 
2,5% 2,1% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2

Oui Partiellement

Non Sans objet

Les documents distribués en TD vous ont-ils aidé à mieux comprendre la matière? 
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Semestre 2 -  Licence 1  &  Licence 2 

59,1% 61,2% 

29,5% 25,1% 

11,5% 13,7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2
Oui Partiellement Non

Les modalités du contrôle continu sont-elles appropriées? 

25,7% 27,9% 

57,4% 47,7% 

13,0% 
18,3% 

3,9% 6,1% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2

Très satisfaisante Satisfaisante Insuffisante Sans objet

Comment jugez-vous la complémentarité cours/TD ? 

75,7% 74,3% 

24,3% 25,7% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

L1 L2
Oui Non

Souhaitez-vous que le cours correspondant au TD soit diffusé sous forme de podcast? 
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Résultats de la campagne d’évaluation par les étudiants des FORMATIONS DE MASTER 2 

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

62,90% 
72,10% 

34,70% 
26% 

2,40% 1,90% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M2 Pro M2 Rech

Oui Partiellement Non

Les enseignements dispensés ont-ils répondu à vos attentes? 

Evaluation des formations de 

Master 2  

  Taux de retour 

Master 

Professionnel 
55,8% 

Master 

Recherche 
56% 

63,80% 69% 

32,10% 25% 

4,10% 6% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M2 Pro M2 Rech

Oui Partiellement Non

Le programme des enseignements (organisation de la maquette)  a-t-il répondu  

à vos attentes? 
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Résultats de la campagne d’évaluation par les étudiants des FORMATIONS DE MASTER 2 
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Résultats synthétiques 

 

67,6% 
52,8% 

26,6% 

14,5% 

1,8% 

5,1% 

4% 

27,6% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M2 Pro M2 Rech

Oui Partiellement Non Sans objet

Les supports de cours et cas distribués vous ont-ils été utiles ? 

72,90% 

23,20% 

2% 1,80% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M2 Pro

Oui Partiellement Non Sans objet

Les intervenants professionnels du Master ont-ils contribué  

de manière spécifique à votre formation ? 
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Résultats de la campagne d’évaluation par les étudiants des FORMATIONS DE MASTER 2 

Année universitaire 2013-2014  

Résultats synthétiques 

 

43,5% 
32,9% 

46,0% 

48,6% 

10,5% 
18,5% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M2 Pro M2 Rech

Très satisfaisante Satisfaisante Peu satisfaisante

Comment jugez-vous la cohésion du groupe auquel vous avez participé ? 

94,1% 93,9% 

5,9% 6,1% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

M2 Pro M2 Rech

Oui Non

Recommanderiez-vous le Master ? 
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